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В проекте контракта

на поставку для нужд открытого акционерного общества  «Марийский машиностроительный завод» комплекта оборудования, состоящего из магнитоизмерительной установки МК-3Э производства НПО «Интротест», г. Екатеринбург, Россия, в комплектации по п. 4 Технического задания (Номер извещения SBR1211140001)

п. 2.4.4 изложить в следующей редакции: 
«Обеспечение исполнения Контракта должно быть представлено в виде передачи Заказчику в залог денежных средств или в виде безотзывной банковской гарантии на срок, покрывающий весь срок исполнения Контракта. Способ Обеспечения исполнения Контракта определяется участником самостоятельно. Возврат суммы Обеспечения исполнения Контракта производится Заказчиком после подписания Сторонами Акта пуска Оборудования в эксплуатацию не позднее 15 рабочих дней с даты подписания Акта пуска Оборудования в эксплуатацию».

п. 2.4.6 изложить в следующей редакции: 
«Окончательный расчет в размере 50 % общей суммы Контракта производится после подписания Сторонами документов, подтверждающих надлежащее и своевременное выполнение Исполнителем всех условий  по п. 1.2. Контракта не позднее 15 рабочих дней».  
п. 9.2 изложить в следующей редакции: 
«Настоящий Контракт действует до полного выполнения Сторонами принятых на себя обязательств, включая  возврат суммы Обеспечения исполнения Контракта, а также выплату неустойки и возмещение убытков, если такие требования были предъявлены заинтересованной Стороной». 

